



# 我也主張撤出第七艦隊 薛斯人

「安安敵毒」。台灣有了它。反而成爲「精神腐蝕劑」。它在於即公認明白向美國政府建議。一般人看來。這一建議多少也具有衝擊的力量。美國當局不能充耳不聞。當作根本沒有這回事。

這是我最近提出過的主張。而留美老學人董進先生。日前又在文中屢次抨擊國府之所以偏安一隅。不求振作。且根本不作反攻之想。即爲了倚賴多援。倚賴第七艦隊而已。所以。我曾主張把第七艦隊撤出去。省得它成了反攻的絆腳石。我說過：一個國家要長期由別國的艦隊來保護。這還成個什麼國家？甚至。一個政府要收復自己之國土實力反攻。也得聽之外國的政府「准與「不准」。那真是咄咄豈有此理！而這不成話。豈有此理的事情。却已活生生擺在我們眼前好多年了。我真爲孫中山先生的信徒國民黨人引爲恥。我也爲自己作爲中華民國一份子。不得不挺起脊梁來講話。

本來。當台「危急之際」。一切準備尚未充分的時候。杜魯門拔刀相助。命令第七艦隊來幫助我國守衛一下。這也許是出乎國際間道義的援助。倘未可厚非。但日子一久。如果認爲事力屬天祐地義。堂堂國民政府自己無力守衛。而必須。國的艦隊長期駐在台灣海峽協防。則已大有喧賓奪主之嫌。實實在在。這一第七艦隊的存在。確乎破壞了中華民國的獨立自主之權。而使國軍動彈不得。困死台灣。結果豈不是連國人反而幫了我們的倒忙？

當然。還在中國方面。國民政府也顯得太懦弱。太「倚賴性」了。作爲一個主人。爲了防止強盜打劫。而臨時請鄰居的人武裝在門口看守。但現在這個鄰人却盤踞不走。豈非多此一舉？那麼主人偷強硬一些。不妨拍拍他的肩膀說：「喂。別再辛苦你了。請你老兄回老家罷！」這樣一來。這鄰居就決不能再想這樣了。自然而然會回去。但。現在的國民政府。爲甚麼對第七艦隊不肯這樣下逐客令呢？說穿了。還在乎主人是個沒用的。他正以爲有人保護引爲得的。反正強盜不敢來了。這樣儘可關門睡覺。高枕無憂。還不樂得明光嗎？一句話：「安安敵毒」。這真是現代劉阿斗式不長進的想法。

【未完】

贊同。彼之新娘僅廿四歲。老人稱：「我知愛情滋味！」

## 首批香港紅棉月餅

全 部

## 華高委利貿易行

LEK IU IMPORTING CO. LTD.  
Phones: MU3-7451 MU5-8950  
256 E. Pender St. Vancouver 4, B.C.

沾 滅

惠顧諸君 敬希留意  
第二批九月初登市

## 麥者士的戲院 Majestic Theatre

20 West Hastings St., MU 3-7847

每日上午十一時至午夜十二時零一分獻演

院座堂皇銀幕巨型舒適

影片首次放映權

華人經理崔望開君。

本公司服務式十餘年。華友光顧。請與

華友光顧。請與

華友光顧。請與</p